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ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ПРОЄКТНОГО НАВЧАННЯ  

У ВИКЛАДАННІ МЕНЕДЖМЕНТУ В УМОВАХ ЗАКЛАДІВ  

ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Актуальність. Сучасний ринок праці вимагає від випускників закладів вищої 

освіти не лише теоретичних знань, але й практичних навичок, таких як вміння пра-

цювати в команді, вирішувати проблеми, приймати рішення та ефективно комуніку-

вати. Проєктне навчання є одним з ефективних методів, що дозволяє розвинути ці 

компетенції у студентів [1, с. 6].  

Мета дослідження. У дослідженні розглядаються особливості застосування 

проєктного навчання у викладанні менеджменту в закладах вищої освіти, аналізу-

ються переваги та виклики цього підходу, а також пропонуються рекомендації щодо 

його ефективного впровадження. 

Сутність дослідження. Проєктне навчання – це педагогічна технологія, орієн-

тована на самостійну діяльність студентів, спрямовану на досягнення конкретного ре-

зультату – проєкту. В процесі роботи над проєктом студенти застосовують теоретичні 

знання на практиці, розвивають критичне мислення, творчість та комунікативні на-

вички [2, с. 89]. 

Особливістю та відмінністю такої концепції є те, що її головною ідеєю є прин-

цип: не формувати, а розвивати особистість у процесі свідомої мотивованої індивіду-

альної діяльності в групі для розв'язання спільного завдання [3, с. 226]. 

Проєктне навчання має численні переваги: стимулює розвиток інновацій, твор-

чого мислення та дослідницьких навичок, сприяє національно-патріотичному вихо-

ванню, формуючи соціально-значущі знання та вміння. У контексті сучасних викли-

ків, таких як цифровізація та зміни на ринку праці, проєктне навчання допомагає здо-

бувачам освіти адаптуватися до нових умов, забезпечуючи сталий розвиток. Крім 

того, проєктна діяльність розвиває професійну майстерність, вміння планувати, прий-

мати рішення та оцінювати результати [4, с. 157]. 
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Ефективне використання проєктного навчання в менеджменті передбачає роз-

робку проєктів, максимально наближених до практики, котрі відтворюють реальні 

управлінські сценарії, такі як розробка бізнес-плану або аналіз ринку. Часто ці проє-

кти є міждисциплінарними, що дозволяє студентам побачити зв'язок між різними га-

лузями знань та розвинути системне мислення. Важливим аспектом є робота в ко-

манді, яка сприяє розвитку навичок співпраці та розподілу обов'язків. Студенти само-

стійно планують свою роботу та несуть відповідальність за результат, а викладач ви-

ступає в ролі фасилітатора, надає консультації та оцінює проєкти. 

Для ефективного впровадження проєктного навчання сформульовані наступні 

рекомендації. Перш за все, проєкти повинні мати чітко визначені цілі та завдання, що 

дозволить студентам розуміти очікувані результати. Важливо обирати актуальні та 

цікаві проєкти, які відображають сучасні тенденції та відповідають інтересам студе-

нтів. Формування команд повинно здійснюватися з урахуванням індивідуальних зді-

бностей та інтересів учасників, що сприятиме ефективній співпраці. Необхідно забез-

печити студентів необхідними ресурсами, такими як інформація, обладнання та про-

грамне забезпечення. Оцінювання результатів має враховувати не лише кінцевий про-

дукт, але й процес роботи над проєктом. Після завершення проєкту важливо провести 

рефлексію, під час якої студенти зможуть проаналізувати свій досвід та зробити  

висновки. 

Основні висновки. Проєктне навчання є ефективним методом, що дозволяє ро-

звинути у студентів необхідні компетенції для успішної кар'єри в менеджменті. Для 

ефективного впровадження проєктного навчання були сформульовані рекомендації, 

які дозволять оптимізувати навчальний процес. 
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